ШАНОВНІ ДРУЗІ!

     Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія музики» Дніпропетровської обласної ради» - це єдиний заклад вищої освіти в Дніпропетровському регіоні, який здійснює освітню, наукову та інноваційну діяльність у сфері професійної освіти.
    Вперше на 2023 – 2024 навчальний рік було відкрито набір учнів     у      8 та 9 класи Музичного ліцею.
     Музичний ліцей розташований на території Комунального закладу вищої освіти «Дніпровська академія музики» Дніпропетровської обласної ради» яка і стала засновником Музичного ліцею.
     Навчають учнів висококваліфіковані викладачі, які працюють за сучасними методиками, застосовують інноваційні технології навчання. Наші викладачі – це викладачі  закладів вищої освіти.
[bookmark: _GoBack]      Наші ліцеїсти беруть участь у обласних, всеукраїнських, міжнародних конкурсах, ведуть активну концертну діяльність. Беруть участь у концертах  та відвідують різноманітні концертні заходи, як в академії так і  у місті.
    Музичний ліцей – це база підготовки для подальшого здобуття музичної освіти у Фаховому музичному коледжі. Для ліцеїстів створені необхідні умови для реалізації їхніх здібностей і талантів, формування особистості шляхом патріотичного, правового, екологічного виховання, утвердження в учасників освітнього процесу моральних цінностей, соціальної активності, громадянської позиції та відповідальності, здорового способу життя, вміння вільно володіти мислями та самоорганізовуватися у сучасних умовах.


