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У День Українського Козацтва, який відзначається щорічно 1 жовтня, відбувся яскравий і незабутній захід, присвячений козацьким традиціям та культурі. Подія зібрала  учнів 8 та 9 класів, які з цікавістю слухали історії про славні часи козацтва, вивчали традиції і насолоджувалися унікальними козацькими піснями Дніпропетровщини.
Цей захід став справжнім святом українського духу, на якому кожен зміг відчути себе частиною великої козацької спадщини. Завдяки старанній підготовці і професіоналізму організаторів — Анастасії Любимової, Тараса Хмилюка та фольклорного ансамблю "Калита" — атмосфера була насичена справжнім козацьким колоритом.
Учасники заходу мали змогу дізнатися багато цікавих фактів про українське козацтво: його витоки, героїчні подвиги та важливу роль у становленні української державності. Особливу увагу було приділено культурним традиціям, а також значенню козацьких пісень, які є невід'ємною частиною народної спадщини Дніпропетровщини.
Найбільше враження на гостей заходу справило виконання козацьких пісень фольклорним ансамблем "Калита". Їхні виступи наповнили свято особливою енергетикою, передаючи дух волі, мужності та любові до рідної землі. Кожна пісня несла в собі глибокий історичний зміст, нагадуючи про героїзм і відданість козацької спільноти.
Захід, присвячений Дню Українського Козацтва, став важливою подією для всіх присутніх. Він не лише допоміг зберегти та поширити козацькі традиції, але й нагадав про важливість збереження національної спадщини для майбутніх поколінь. Велика подяка організаторам — Анастасії Любимовій, Тарасу Хмилюку та фольклорному ансамблю "Калита" — за чудову організацію і проведення цього свята, яке наповнило серця дітей  гордістю за своє коріння та любов'ю до української культури.
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